



華報出席第六屆世界華文傳媒論壇



2011年9月17日,我第四次被邀請參加在重慶舉辦的第六屆世界華文傳媒論壇活動,為期3天的活動,主辦單位為來自53個國家和地區的600余位華文媒體老總安排的井井有條,在我們參訪活動中,我們觀看了重慶“唱讀講傳”專場演出,品嚐了民俗特色的山城火鍋,親入社區、街頭、園區、機關,親身體驗“熱辣”山城風情。對我更是一個學習與充電,像《伊利華報》這樣小的媒體能參與這樣規模的論壇活動這真是我的榮幸。

第一天的活動,由重慶市委書記薄熙來、市長黃奇帆、市人大常委会主任陳光國、市政協副主席邢元敏,國務院僑務主任李海峰、國務

院新聞辦副主任董雲虎,中國國務院僑務副主任趙陽等參加了本屆活動並和大家親切交流。

在第六屆世界華文傳媒論壇召開之際,世界華文媒體合作聯盟為表達敬意,特向參與本屆論壇的代表中長期從事華文傳媒事業、工作超過40年的從業者頒發“資深華文傳媒人榮譽獎”,對他們長期以來的開拓與貢獻表示由衷的感謝和敬佩。中國新聞社社長劉北憲的祝賀中提到前輩媒體人數十年如一日地耕耘在華文媒體這塊土地上,摘星攬月,上下求索,對傳播中華文化,對中外文化交流和商賈往來貢獻良多,您們將激勵新生力量秉承傳統,繼往開來;他希望華文媒體事業薪火相傳、代代相

承;希望中華文化遍撒五洲,結出累累碩果,因為我們做同樣一件事情,講述着同一種語言,傳播着同一種文化。

三天時間很短,但主辦單位為這個活動整整準備了一年,在此我萬分感謝主辦單位為我們提供这么好的學習和互動機會,是您們讓我們身在海外的華文媒體工作者享受如此高的待遇,我們將更好服務華人華僑、服務中國社會。華文媒體論壇是我們所有海外華僑人的盛會,每屆論壇我都能在這里結識新朋友,相見老朋友,彼此間結下了深厚情誼,我們將相約2013年第七屆世界華文傳媒論壇開幕時再聚青島。
文:浦瑛

重慶市委書記薄熙來致歡迎詞:對全球華文媒體代表來渝表示歡迎。他說:“人逢喜事精神爽”,全球著名華文媒體的‘老總’彙聚重慶,山城人民由衷歡迎!有材料講,近200年來出現過4000多種華文媒體,覆蓋報刊、雜誌、電視、網絡,有很大的影響力!大家分布在世界各地,對重慶的事情这么關心,做了大量客觀報道,為我們鼓勁,有力地助推了重慶的發展,重慶感謝大家!”薄熙來提出了五個重慶讓百姓過健康幸福生活。



重慶市長黃奇帆:重慶一手抓改革,一手抓發展,4年時間內,年實際利用外資額從10億美元增至100億美元,漲了10倍,去年和今年,已經連續兩年對外投資50億美元,取得了較好的投資效益;近3年來,進出口貿易每年都達到50%以上的增長。利用外資、對外投資、進出口三個方面,推動重慶成為名副其實的內陸開放高地,鼓勵老百姓創業,讓更多人當上小老闆,實現均衡致富,拉動消費,促進內需;四是合理分配,力爭2015年讓老百姓收入佔GDP的50%以上。這些民生類的改革創新舉措,既能幫助困難群眾,也能啟動內需,拉動整體經濟發展。因此,儘管重慶身處西部內陸,但發展的質和量還比較好。



這次我認識新朋友美南新聞報業電視傳媒集團控股公司總裁李蔚華先生,他是一位有遠見有經濟頭腦的報人,他從事報業三十多年建議,美南新聞,美南國際電視;休斯頓英文日報;美南黃頁;西班牙黃頁;美南印刷廠,美南國際貿易中心,銀行等企業,這次他在重慶媒體大會上提出建一個國際華文媒體的經濟園區,以暢通交流渠道,共享發展機遇。他還表示,希望能促進中美兩國中小企業的交流與發展,他還邀請我有空去看一看美南新聞報社,我將在十月上旬去一次休斯頓。



著名旅美作家,國際社會活動家冰凌,我有幸和他在重慶再次相逢。今年六月《冰凌電視工作室》與《伊利華報》合作了第一部拍攝現代國際名媛黃小波愛情保鮮秘方,現已經拍攝完畢,目前在廣州做後期制盤工作,大家對第一部影片成功合作以及伊利華報能與這樣一位“文學‘絲綢之路’上拉駱駝者”同時冰凌在中西文壇上所做出的巨大貢獻,《伊利華報》能與《冰凌電視工作室》合作這是伊利華報的榮譽。這里本報祝賀冰凌又一本新作《冰凌幽默藝術論》問世。

利華報題詞,以資勉勵
九位「資深華文傳媒



祝伊利華報九周年
為民喉舌
丁悅
2011年9月19日
于慶文

服務社區
為民喉舌
李蔚華
2011年九月十九日
於慶文

海外有知己 冰凌
為報聲 何韻 望報人遵法 和說真話
陳錦輝
正義仁愛
黃根和 2011-9-19
四海之內皆兄弟
陳錦歡
融入主流
振興中華 趙維珍

這9位獲獎者是:泰國《世界日報》社長黃根和、菲律賓《世界日報》總主筆侯培水、泰國《星運日報》總編輯馬耀輝、馬來西亞《國際時報》總編輯李福安、泰國《新中原報》總編輯何韻、印尼《國際日報》總編輯李卓輝、泰國《京華中原聯合日報》副社長林興、菲律賓《世界日報》社長陳華岳、泰國《中華日報》發行主任陳毓輝。

